

Ukrajinský konflikt je „globální“ – šéf MMF

 rt.com/russia/570232-ukraine-conflict-global-imf-chief

20. ledna 2023, 19:03

Domov Rusko a FSU

Peníze, které se nyní investují do obrany a zbraní, mohly podpořit ekonomický rozvoj, řekla Kristalina Georgieová



FOTOGRAFIE: šéfka Mezinárodního měnového fondu (MMF), Kristalina Georgieva © Global Look Press / dpa / Britta Pedersen

Pokračující nepřátelství mezi Moskvou a Kyjevem je skutečně globálním konfliktem, který šíří vlny po celém světě, řekla v pátek šéfka Mezinárodního měnového fondu (MMF) Kristalina Georgieová. Předtím ruští představitelé opakovaně trvali na tom, že do ukrajinského konfliktu byly do značné míry zapojeny četné státy NATO.

"Je to globální válka, protože to, co způsobilo, zničilo mírové dividendy, kterých jsme se těšili 30 let," řekl šéf MMF panelu Světového ekonomického fóra ve švýcarském lyžařském středisku Davos. Investice, které mohly jít do ekonomického rozvoje, se nyní vynakládají na obranu a zbraně, dodala Georgieová.

„Výsledkem [je] více chudých lidí, více hladu,“ varoval šéf MMF. *"Je to válka proti prosperitě po celém světě."*

Bulharský ekonom poznamenal, že pokračující konflikt může představovat nebezpečí i pro bohatší část světa. *"Je to také obrovské riziko pro důvěru, [zejména] v Evropě,"* řekla.

Rusko již dlouho trvá na tom, že konflikt na Ukrajině je nepřímým sporem mezi Moskvou a Západem. V prosinci tajemník ruské národní bezpečnostní rady Nikolaj Patrušev prohlásil, že „*události na Ukrajině nejsou konfrontací mezi Moskvou a Kyjevem*“, ale vojenskou konfrontací mezi NATO a Ruskem.

[Přečtěte si více](#)

Západ se „rozhodně“ účastní ukrajinského konfliktu – Kreml



Patrušev také obvinil Západ, že obětuje životy jiných lidí pro zisk a ambice. Vysoký představitel, který dříve působil jako ředitel Federální bezpečnostní služby (FSB), trval na tom, že Washington a jeho spojenci jednoduše využívají Ukrajince pro své vlastní cíle, protože nezávislé Rusko v jejich myslích „*nemá místo*“.

Tento názor zopakovali ruský ministr zahraničí Sergej Lavrov a ministr obrany Sergej Šojgu, kteří řekli, že Rusko bojuje proti Západu na Ukrajině.

Začátkem ledna Kreml obvinil západní státy z nepřímé účasti na konfliktu.

"Jejich zapojení do tohoto konfliktu je zřejmé," řekl tehdy mluvčí Kremlu Dmitrij Peskov. Ačkoli Washington i Brusel tvrdí, že nemají v úmyslu zapojit se do konfliktu mezi Moskvou a Kyjevem, „*de facto se již staly jeho nepřímou stranou*“, řekl.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT



